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ol|Z: 15 0.6

{5 0.12 (Poker Hands)

o Decks of 52 cards:
.13 ranks: 2,3,4,....J,Q,K, A
.4 suits: S, H, C, D

o Gaming:

. a one-pair hand consists of 5 cards

» Questions: the probability of a one-pair hand is
. count less than point 12

. all cards are “S”
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o|'[Z: {51 0.6

7] 2] Poker Hands 51+

o Gaming: a one-pair hand that draws 5 cards from 52 cards

o IX NIRRT A
1. a one-pair hand consists of 5 cards, such asw; = {25,3H, 4D, 6C, 10C'}
ARIRLE R A IRF T AL, B (%7) = 2,508, 960

2. computing the probability of any one-pair hand w;

AFRhEE R E AT REMEA R, B P(w;) = ool

— 2,598,960

o IXAE M IRIG R Nl gEMERY, R 2 BLHERY (classical).
- w; WHEFR NIEE A A
O EAE ARE B ANERATEA, N P(A) s

— 2.598,960
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ErEEEEL: 5] 0.13
{5 0.13 (comparison: 15-7) F n N E @ FEAHAN N (N > n) A~
Re&ET+, FAETRB K, TUAENS A, FF:
cFMHAEXTEA AETREESE K
cFMH BEATHRENnAETFEA K
s BB C AT 0 AFHER—AET B E
cFH D AT 0 ARBERRET Lok
o FNHERXTHEZ—NETHEA mAK

KEMH A B,C,D, E REBEE.
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#RZ: 51 0.13

B K n DAFEEFIERBEVUIAN N (N > n) DAFER&ET .

o FEARFAFHINHL N”

o H M AKX A n METHEE K
BRAS, HFE T |Aly = (N),

o F B RIRTREW n METH A Bk
XTI E B n DERNE T HIR R, |Bly = n!

o HfF C KR n NEREAER — & T BAIMR:
g XA~ TR ()

o T D Ron n NIRRT HIIM=R: D HT A

o it B RRIRE —NETEA m Bk
AR ETHRHBEROR (1), FREI T n—m DERSBERHARK N -1 M TH
(the latter is a sub-problem). Flit, 7 (") (N — 1)
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LR {51 0.14

51 0.14 (EHBIRR) H K MA (K < 365), #AAM4E B 5 7T fe il 3L
T 365 P 894 &— R
17 9

o 2V AAL B AR MR

o 64T R AL B AR A9 BEE (& F ing)



#RZ: 5 0.14

[Bl@i: H K DA (K < 365), 80N ANBAE S getth i I T 365 R HIEE— K.
o FEARFHAFIIAHL 365"
o “F/bP NA HAH A BUME R /Y e 1) R (T r] /): K S ANAE 365 K1 58 AN A,
Ja o — RS IR (365) k. BTRA, SR IR R Y 365" — (365)
o “I&UF A W NAE HAHF MIMER": i X Wi~ N (5), PRI AR — K
(*P), ®TFM K — 2 NAIIAE B A 364 KB 564 AHF (the latter is a sub-
problem of the first problem). Ktk B 1 @3N (%) (%)) (364) -
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B JLTH#EEER: 51 0.15

51015 Z—# N 2P AH M X5

o I N M= S A AL L n A, IWEMHF A A “BUE 69 7~ At ie
A mBRR", KFMH A GBE.

o LM N # F S P LL B ¥ALk n 4, I0EH B A “B 89 = 2fbts
A m RS, KEMH B a9BEER.

JG AR A AR JUATHEF (hypergeometric).
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iR 15 0.15

o “HIHIBI: FEARFEMKINH N, B m AR (1) M™, FF IR Rl (N —
M)y, Bk, () M™(N — M),

o “TERUE: FeA MM (V), TS m BV (M), B R HOE R R & (VM)
Bt (o) (om)-

n—m
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BZ: 5 0.16

5] 0.16 GHZOIRR) RY¥P A o MNARA A, b ANRRE Wk, BiXA k
AN AR R FEAHL

o A 7K = M,

o JLAX =] Hy,

AP IR— AN, B ANA (< k) Bl sk e e

421
&
Pt
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fi#: 51 0.16

aJ@il: RhH o MARBEIK, b NARIPLER, BREE & D ARKIRBE
m%)ﬁllﬁlﬂﬁ} R B —ANEK, RIS ¢ DN (0 < k) BUBZEERNE 22
P o]
o IEAFMRAT A7
o UIAITH U FAT BT A 5 B B AR A A 202
oa,b, i,k IR/ FR M 45 G2
o THAF B 11

88



#RZ: 5 0.16

BIRR: LR o DAFEEER, b NAFEILLER, BREE kDN AKIRBENLA R A4S
HRHC—ANER, M2 NN (2 < k) B ZDBRAOME R 2

o 7 T [B] B i L ERL, 55 JLAN NHER A& AH ELANSE A ¥, BT LA -2

a+b

B BFH o MAFPEBR, b MAFERILER, BRA B AN N IREEALIE R H S
FEL—ANER, 28 0 N (0 < k) BUH 2R HESR2

o FEARFEM: (a+b);

o i NMAN—E=HRIZLEK b

o WMIMAETT ZTHAHT ¢ — 1 DMNBEAH? % 0] LR A <7 i — 1 AN ANTEJRE

HIH @+ 0 — 13K, X2 SR @ 1R (a+b— 1)1
o KL, b(a + b — 1);—y. BRIT, AT LATSBIMEZR Lo

FARE: Mo <i8E b <ii, AfRES I “5F @ N ANDIRPUS B — 8 A BAG L ER”
PIIE L. 280 AR EAT THEA SRR, 7T DLoE e IR R ST
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B LT R 51 0.17

51 0.17 (FCEC[@)BR) ¥ n xRk FEEpmn 2l HFH—F—&, FEVAH
—3tk AL B|E — G BER S )

FEE TSN AR H R R 28 R X 51 72 1R B2
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#RE: 51 0.17

[E)RR: Kf n XPRFER I n A, BH5 L, H2DE X RIE
oy B [F] —HE R 2 2 /07

o BAREBHEMFA? (n!)? ornl
o AT EIZSEHHPBESNEAFHIH?

B8 = S(n) + (1>S(n— R (’”_1)s<1)+1

n n
.S5(1,1)=0,512)=1,53)=2,...
o Other way?
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#RE: 51 0.17

BIRR: ¥ n XFRFAZ DB n H, FH—B —&, 207X RITY 03 F—HK
e I8 2279

o FEAHAFHIANHL nl

o L& “1 X RFEITAL RN ML 4RI 1 6 (1), HARWEREHS] (T8 n — 1
BARZAER A n — 1 4H) (n — 1))

o 5 L& “2 Xt REITHL RN MU AR 2 XF (3), HARMWERHS (FI#E: n — 2
BARFALE S n — 2 4) (n — 2)!

o Ty KN, bk H A 2 A e . BT
Z‘Ai’#—Z’AiAj‘#—i_"' = Ee-D)'=(G)rn-2)+...

1<J
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lu\% R 15'] 0.18

5 0.18 (FLEC|a)RR) HF n XKk FAEZ o n 40, 42 A, R IR F 4, I¥]
EVR I KREHRDBE —HEER S VT



JUfAT R BY

o A FE AT BR RO A S ], B BR AN <5 AT Re RO EE A A, FEIR 225K
s . 52 21 PR

i NOR, BATRHR 5 — MARF IR BB LI R, BT 40 NARFAE:

Y (n—4E4 B AP X, B =482 8] X 4055 SRR, HoAH
R EE GRS AR ARRRSE) & — AR IR I SE4L

o ZAREHFAREM. BANFEATARER T RENE R/ NEE, NS
BN FAERCE FIBER 5 iz S B LTI AR R, 5 BN B o<

WSYIRGIE ik
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JUIRTHR2Y 500 &

ENX 04 B—NNEARGEIR QO AETRER S, FTAQ ;i]é’a@}
TR ANTREMES AR ZE B, 5 ANEESHRLX, X
oG R AR A ARZ R TUATRE A

FHARENGBER

X E () R KR
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JLAT#ERY: 451 0.19

151 0.19 (BFE) A Ea)80) FH4RATELIZL P 12:00 - 13:00 2| L 4@,
AR R R AR, B EEF B —A 15 04t )6 &I K AN @ 6 HEE.
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JU{a]#5EY: Monte-Carlo 12315

AT AU AT S LT R R . HAAc,
o FJIE ME AT
o BEAT THE AR L 5
o Gttt A THE LR

nag <0

Fori=1:N
x + Random(0, 60)
y < Random(0, 60)
If |z — y| < 15 then

ng < nyg+1

Endif

Endfor

Return n4 /N
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JLAT#ERY: 451 0.20

5] 020 (AXREFELFIR) BiX—REDNKAF LR ZLEF, &
Z A g — ) K HE, iFALR] R K A8 15 K R aFiE], FREASRR B E
& fut ) A2 3T 20 4P a9 BER K T 80%.

98



#RZE: 151 0.20

Rl B RS 3fe s RIIA VAR il () I TR] 2 AR R Y, 25 2R TR) R — B TR, 15 R A i
)R8 A 2RI 8], 4 Re b DRI 2 i 27 S A5 I TR) AN 20 70 B AR KT 80%.

R

o WCZF ZEIN B FRINF[R) D 1(1 > 20), e FE4F € HIIELL) [ 70 Bh O9te A2 a], T3z £k
I REAR A Q = {2 : 0 < 2 < 1}. FH B RRTeR BIERE E] i 20 434011
A, M B KA R FIfess Bk ZEuk N [RIAE 0 5 [ — 20 Z.[H], Bf

B={z:0<z<l-20}.

o FIHIZA: B AWM/ T B8EE T 20%, B

_1-20 _

P(B) = —— <02
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JLAT#ERY: 451 0.21

{ — 7 3K ; LNl
5] 0.21 (1457 (Bertrand) &it) £F 24 1 89 B ARALHIR— 55z, KAz KAZiT
ZEANEEAN=ZAHBAK V3 HBE.
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f#5%: DI4BA (Bertrand) &t

(a)

o fE—: M =ABAER —NIA A MR TIZ, Hiza—269%, 54005 in
I RS — A B. BNy P =1/3.

o MEET: MEHT =MIAAE —UMER MN EREHLE—A S, Hod i i sl —
4% EHTZERAMZ AB. WWIHEE AN P =1/2.

o MR =1 ML SAEARICHI B NI, 52 AB K E R T =ML,
MR P =1/4.
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f#5%: DI4BA (Bertrand) &t

Rr: Al FEE =M ARE R, LR REETRA “BGL” 1 E A% BAK, A FH
) <sE ] Re TR e S E T AN R A S 4]

o FE—: MEFN P = 1/3 ——RUBL54 M sm s AL R A 25095 A
o FRIET: MEF N P = 1/2 —RBZ O AEER B 510 A
o FRIE=: MiFN P = 1/4 — BBz i AE R N I 51 0 A
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Summary: BB LA X< R

ATFRI LB
o iy i HE M ——F A HEME
o 8 JLART AR A ——A7 Jil[m] vs TG Im]
o JUAMT AR ——FF A= 8] 5 J LA JEE
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